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ACTA NÚMERO DIEZ GUION CERO OCHO GUION VEINTE VEINTICUATRO, DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN 
PSICOLOGÍA DE COSTA RICA, EL DÍA MIERCOLES VEINTIOCHO DE AGOSTO DEL DOS MIL 
VEINTICUATRO A LAS VEINTE HORAS CON UN MINUTO, DE FORMA VIRTUAL.   
 
MIEMBROS PRESENTES: 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC     Presidencia 
Dra. Paola Vargas Gómez, MSc     Secretaría 
Lic. Adrián Obando Rodríguez     Tesorero 
Licda. Ingrid Arias Trejos      Vocalía I 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda    Vocalía II 
MPsC. Luis Emilio Corrales Campos     Vocalía III 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
 
ASISTEN:  
 
Licda. Miriam Méndez Montero     Fiscalía 
Ivannia Coto Garro       Directora Ejecutiva 
 
RESPONSABLE DEL ACTA:                  
 
Melany Venegas Chaves                                                              Secretaria Administrativa 
 

ARTÍCULO I 
 
Comprobación Quórum. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Muy buenas noches, estimables compañeros y compañeras, nos encontramos el día de hoy con el 
propósito de llevar a cabo Sesión Extraordinaria de Junta Directiva del Colegio de modo virtual, esta es 
la Sesión Extraordinaria N°10-08-2024, correspondiente al miércoles 28 de agosto del 2024. 
 
Inicio con la comprobación del quórum. 
 
Presidente, presente desde mi casa en Tejar del Guarco Cartago. 
 
La Vicepresidencia no se encuentra participando el día de hoy justifica su ausencia tenemos a la 
Secretaria. 
 
Licda. Paola Vargas Gómez  
 
Presente desde mi casa en San Vicente de Moravia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
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¿Tesorero? 
 
Lic. Adrián Obando Rodríguez  
 
Presente desde mi casa en Coronado. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal I? 
 
Licda. Ingrid Arias Trejos  
 
Buenas noches, presente desde mi casa en San Francisco de Heredia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal II? 
 
Dra. Laura Bogantes Matamoros, Licda 
 
Presente desde mi casa en Grecia. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿Vocal III? 
 
Lic. Luis Emilio Corrales Campos, MPsc. 
 
Presente desde mi domicilio en Aserrí. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Nos acompaña también la Fiscal. 
 
Licda. Miriam Méndez Montero 
 
Buenas noches, presente desde San Ramón de Alajuela. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
¿La Directora Ejecutiva? 
 
Licda. Ivannia Coto Garro  
 
Presente desde mi casa, Paraíso de Cartago. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
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Y el Apoyo Secretarial. 
 
Melany Venegas Chaves   
 
Presente desde mi casa en Tres Ríos. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Muy bien siendo así, tenemos la comprobación del quórum. 
 

ARTÍCULO II 
 
Aprobación de la agenda. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Por lo que damos inicio a esta Sesión Extraordinaria con la aprobación de la agenda que ustedes 
pudieron revisar previamente en sus carpetas pregunto si ¿alguien se opone a la aprobación de esta 
agenda? ¿alguien se abstiene? ok, entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-640-2024 
 
Dar por aprobada la agenda propuesta para la sesión extraordinaria N°10-08-2024. 
 

ARTÍCULO III 
 
Audiencias 
 

1- Juramentación Extraordinaria de Diana Vargas Serrano, código 13410 y Karolain Yailyn Rojas Solano, 
código 13431. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Como primer punto tomamos nota formal de la juramentación llevada a cabo en audiencia previamente, 
la cual se encuentra grabada donde se realiza la juramentación de incorporación de la colega Diana 
Vargas Serrano, código 13410 y de la colega Karoline Rojas Solano Serrano, el primero Solano la 
segunda si código 13431 se toma nota de dicha juramentación para que se oficialice la misma y se 
informe a las instancias del Colegio, en este caso no es necesario un acuerdo nada más tomamos nota 
o si se toma el acuerdo de que se juramentaron. 
 
Melany Venegas Chaves   
 
Sí, correcto se toma el acuerdo del acto llevado a cabo. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
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Ah, ok entonces damos por validado el acto ¿alguien se opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? 
ok, entonces se aprueba de manera unánime dicha juramentación.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-641-2024 
 
Esta junta directiva toma nota del acto de juramentación llevado a cabo con la señora Diana Vargas 
Serrano, código 13410 y la señora Karolain Yailyn Rojas Solano, código 13431.  
 
Infórmese este acuerdo a la Oficina de Capacitación e Integración para los fines que correspondan. 
 

2- Comisión sobre Vínculo Humano-Animal. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como segundo punto este si tomamos nota de la presentación llevada a cabo por la Coordinadora de 
la Comisión Vínculo Humano Animal, quien pone a esta Junta Directiva al tanto de las labores que ha 
venido realizando la Comisión durante este periodo y los objetivos o metas que se proponen para los 
próximos meses, presentación que también fue llevada a cabo a nivel de zoom y que se encuentra 
grabada, por lo que damos como recibida dicha presentación ejecutiva que hizo esta comisión, no 
tomamos un acuerdo al respecto, nada más, damos por recibida. 
 
Se toma nota. 
 

3- Departamento de Atención Integral e Interinstitucional y SINCA del IMAS, sobre Presentación del 
Sistema Nacional de Cuidados y Apoyos a Adultos y Adultos Mayores en Situación de Dependencia 
(SINCA). 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como siguiente punto tomamos nota de la audiencia que se llevó a cabo con el Departamento de 
Atención Integral e Interinstitucional, el SINCA del IMAS quienes realizaron presentación formal del 
Sistema Nacional de Cuidados y apoyos a adultos y adultos mayores en situaciones de dependencia y 
como parte de esta presentación, solicito a Junta Directiva tomar el acuerdo de llevar a cabo una 
reunión presencial en las instalaciones del Colegio el día miércoles 11 de septiembre a las tres de la 
tarde, para lo cual girar invitación formal a SINCA, pero además convocar a diferentes instancias como 
son la Comisión de Psicogerontología de nuestro Colegio, el Departamento de Fiscalía, al CIREC, al 
CAPP, al Departamento de Capacitación Y al Departamento de Comunicación a la Dirección Ejecutiva 
de este Colegio y además invitar a ASCADA en tanto tienen relación directa con el tema que estaremos 
tratando en esta reunión, entonces se instruye al Apoyo Secretarial para que gire estas invitaciones y 
que se coordine la logística para preparar un refrigerio café ese día para los participantes ¿alguien se 
opone a este acuerdo? ¿alguien se abstiene? ok entonces se aprueba de manera unánime.  
 
ACUERDO: JD.CPPCR-642-2024 
 
En atención a la audiencia llevada a cabo con las representantes de SINCA, este cuerpo directivo 
acuerda llevar a cabo una reunión presencial en las instalaciones del Colegio el día miércoles 11 de 
septiembre a las 3:00 p.m., para lo cual se instruye al apoyo secretarial para que gire invitación formal 
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a los representantes de SINCA, y convoque a la Comisión de Psicogerontología de nuestro Colegio, el 
Departamento de Fiscalía, el CIREC, el CAPP, a la Oficina de Capacitación, a la Oficina de Comunicación, 
a la Dirección Ejecutiva de este Colegio y además invite a los representantes de ASCADA, con la 
finalidad de tartar el tema del Sistema Nacional de Cuidados y apoyos a adultos y adultos mayores en 
situaciones de dependencia y valorar el trabajo conjunto que se puede coordinar, además se solicita al 
apoyo secretarial que coordine la logística para preparar un refrigerio café el día de la reunión, para los 
participantes. 
 

4- Presentación de nuevo curso de Ética y análisis de primeros resultados de la primera generación. Carlos 
Mata Marín. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC 
 
Como siguiente punto tomamos nota de la presentación llevada a cabo en audiencia por parte del 
Departamento de Capacitación, don Carlos Mata Marín, quien pone al tanto a esta Junta Directiva de lo 
que fue la primera realización del nuevo curso de Ética, pudimos observar los buenos resultados de 
este curso de aprovechamiento y el tipo de participación que tuvieron los nuevos incorporándos y los 
resultados cuantitativos y cualitativos del curso, por lo que  damos por recibido este informe y lo 
valoramos de manera satisfactoria,  tomamos nota del respecto, ¿nada más, verdad? no es necesario 
votar. 
 
Se toma nota. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
ok eso sería.  
 
Eso sería lo que tenemos para esta Sesión Extraordinaria y este es mi conejo en plena sesión 
extraordinaria y con eso estaríamos concluyendo esta sesión no sin antes pedirles que declaremos en 
firme las sesiones, digo los acuerdos tomados el día de hoy ¿alguien se opone a la declaración en firme 
de estos acuerdos? ¿alguien se abstiene? ok entonces se aprueba de manera unánime. 
 
ACUERDO: JD.CPPCR-643-2024 
 
Declarar en forma unánime y en firme, todos los acuerdos tomados en la sesión extraordinaria N°10-
08-2024, celebrada el 28 de agosto del 2024. 
 
Dr. Ángelo Argüello Castro, M.PsC  
 
Ahora sí estaríamos finalizando la Sesión Extraordinaria virtual al ser las ocho de la noche con diez 
minutos.  
 
Buenas noches muchas gracias, compañeros. 
 
Se levanta la sesión a las veinte horas con diez minutos del 28 de agosto del 2024. 
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Dr. Ángelo Argüello Castro, MPsc    Licda. Paola Vargas Gómez               
Presidente       Secretaria de Junta Directiva 
 


